ПЕЛА И ЛЮПИ



ОКРУГ №30

ОТЧЕТ О РАБОТЕ В 2023 ГОДУ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА



Уважаемые новосибирцы, жители Ленинского района, нашего родного округа!

В наступившем 2024 году я традиционно обращаюсь к вам с отчетом о работе депутата в году прошедшем и с планами своей работы по вашим наказам и обращениям. Уверен, что нашими совместными усилиями реализация программ развития нашего округа, нашего района будет успешно продолжена.

Но 2024 год для нас, как и для всех граждан России, особенный. И сегодня я, как и другие мои коллеги по Совету депутатов Новосибирска, обращаюсь к вам не только с обсуждением вопросов и задач развития нашего округа, района, города. А с вопросом нашей общей задачи — выбора 15–17 марта нашего Президента Российской Федерации. И нашего, в условиях идущей уже два года специальной военной операции, Верховного Главнокомандующего.

Мы ощущаем, понимаем и верим, что наступивший 2024-й станет в СВО переломным. За два предшествующих года все мы теми или иными усилиями вносили свой вклад в достижение целей операции, в грядущую победу, в защиту безопасности и суверенитета России. И совсем скоро, в марте, мы совершим наш общий вклад этого года, выбрав нашего Президента, Верховного Главнокомандующего, признанного лидера российского народа и государства. Чего мы хотим, какое будущее себе, своим детям, своей стране мы выбираем — это мы подтвердим в марте 2024 года — каждый своим голосом и совместно десятками миллионов голосов россиян.

Два года СВО стали временем непростого, но необходимого испытания наших сил и убеждений, нашей веры на победу в борьбе за суверенитет России. В эти годы мы выбирали свое будущее. И наверняка в душе каждого из нас этот выбор уже сделан.

15-17 МАРТА мы открыто и убежденно подтвердим свой выбор нашего будущего — свободной страны, суверенной России. И проголосуем за наш выбор нашего Президента, нашего Верховного Главнокомандующего Владимира Владимировича Путина.

Не вызывает сомнения, что после выборов Президента РФ нам будут представлены обновленные цели и задачи



Одним из важнейших направлений работы депутата Андрея Аникина является развитие массового спорта на округе и городе в целом

развития страны, программы разрешения сложившихся проблем, этого неизбежно требуют те условия и обстоятельства, в которых оказалась Россия. Новосибирск, крупнейший муниципалитет страны, конечно же, не останется в стороне от этого развития. Но городу для этого необходима эффективная структура управления, возглавляемая мэром, которого по новой процедуре вскоре предстоит избрать Совету депутатов Новосибирска.

Каким горожане видят своего мэра, какими качествами он должен обладать, какие накопившиеся и вновь возникающие городские проблемы приоритетно решать — такой опрос новосибирцев мы, депутаты, провели в январе этого года. И в грядущем выборе мэра будем руководствоваться этими вашими мнениями и запросами, своеобразными обобщенными наказами.

На первой в 2024 году сессии, 14 февраля, Совет депутатов города Новосибирска принял решение о проведении конкурса по отбору кандидатов на пост мэра города и создал конкурсную комиссию, которая произведет прием заявок претендентов, тестирование, собеседования, оценку по балльной системе и представит не менее двух кандидатов, набравших наивысшее количество баллов, на итоговое голосование Совету депутатов.

Да, мы, депутаты, избраны вами. И будем нести перед вами ответственность за выбор мэра нашего города. А потому приложим все усилия, чтобы для организации работы структуры управления Новосибирском выбрать квалифици-

рованного, умелого и ответственного специалиста.

Совсем недавно, 16 января 2024 года, Президент РФ В.В. Путин провел масштабную встречу с главами муниципальных образований субъектов Российской Федерации — участниками Всероссийского муниципального форума «Малая родина — сила России». На форуме неоднократно поднималась тема больших муниципалитетов, городов-миллионников, драйверов развития страны, руководителям которых надо предоставлять больше полномочий. В бюджеты которых должно поступать больше собираемых на территориях городов налогов. Но и ответственность таких руководителей должна быть увеличена. Да, такие изменения назрели давно, и наверняка после выборов Президента РФ определенные подвижки в этом направлении будут федеральной властью произведены.

Новосибирск же, напомню, самый большой муниципалитет страны. И в свете возможных грядущих изменений в формировании бюджетов городов-миллионников, увеличении полномочий и ответственности руководителей таких городов, выбор мэра Новосибирска нам, депутатам, требуется произвести с особой тщательностью.

Да, Совету депутатов города Новосибирска предстоит непростой и ответственный выбор. Но уверен, что мы его сделаем. И в плотной работе с новым мэром и его управленческой структурой вместе усилим развитие нашего города и улучшение жизни новосибирцев.



Владимир ПУТИН, Президент Российской Федерации:

Для такой страны, как Россия, существование без суверенитета невозможно, ее просто не будет, во всяком случае, в том виде, в котором она сегодня существует и в котором существовала тысячу лет. Поэтому главное — укрепление суверенитета. Но это очень широкое понятие. Укрепление суверенитета внешнего, это значит — укрепление обороноспособности страны, безопасности по внешнему контуру, это укрепление общественного суверенитета. Это безусловное обеспечение прав, свобод граждан страны, развитие нашей политической системы, парламентаризма. И наконец, это обеспечение безопасности и суверенитета в сфере экономики и технологического суверенитета.



Дмитрий АСАНЦЕВ, Председатель Совета депутатов города Новосибирска:

Новосибирск уверенно движется вперед: развивается инфраструктура, строятся современные микрорайоны и социально-культурные объекты, город становится привлекательнее, а жизнь людей по ряду направлений — комфортнее. Расходная часть муниципального бюджета за последние пять лет увеличилась почти в два раза, а значит, растут и темпы развития объектов инфраструктуры.

Депутаты Совета депутатов города Новосибирска большое внимание уделяют наказам избирателей и обращениям жителей, неравнодушных к жизни города. Благодаря этой нашей совместной работе все больше дворов становятся уютнее, благоустраиваются и ремонтируются дороги, появляются новые современные школы и детские сады.

Но, безусловно, многие грандиозные проекты в нашем городе невозможны без федеральной поддержки и внимания главы государства к инициативам нашего губернатора и депутатов, избранных новосибирцами. Именно благодаря такой большой совместной работе всех уровней власти в Новосибирске появляются объекты, которыми мы можем гордиться: Ледовый дворец и новый терминал аэропорта Толмачево, идет строительство современного кампуса НГУ. Уверен, что и дальше в прочной связке новосибирцев, муниципальной власти, губернатора и президента наш город будет становиться краше, чище, благоустроеннее и уютнее.



ВСЕ НА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА!





Наталия КУРИНА, председатель Комитета семей воинов Отечества Новосибирской области:

— Владимир Путин доказал делом, что он настоящий патриот России. Это человек с огромным опытом и авторитетом. Мы все знаем, сколько социальных проектов запущено и успешно работает на благо жителей страны. Все масштабные достижения и результаты последних лет, в том числе и у нас в регионе, были бы невозможны без поддержки государства и его главы. Сегодня мы, родные и близкие участников СВО, настоящих героев, вместе с президентом.



Лариса ЦЫБУЛЕВСКАЯ, председатель Федерации профсоюзов Новосибирский области:

- Каждый из нас, говоря, что он патриот, ответственен за будущее, за то, в каком состоянии страна достанется следующим поколениям. Благодаря Владимиру Путину мы сохраняем достижения прошлых лет и уверены в перспективах развития нашей страны. Все мы одобряем политику, которую проводит глава государства. Она направлена на укрепление суверенитета, развитие экономики и социальной сферы, создание условий для развития и самореализации, улучшение качества жизни и заботу о людях, о каждом человеке



Игорь ГАЛЛ-САВАЛЬСКИЙ, председатель Новосибирской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов:

— На федеральном уровне за последние годы принято много решений, направленных на то, чтобы люди с ограничениями по здоровью могли жить нормальной и полноценной жизнью. Президент неоднократно говорил о том, как важно вовлекать людей с ограниченными возможностями в общую среду. В Новосибирске идет активная работа по созданию безбарьерной среды, социальная система за последние годы претерпела существенную трансформацию. Создание безбарьерной среды подразумевает условия для включения людей в культурную, спортивную и социальную деятельность, независимо от их состояния здоровья. Она дает им реальную возможность реализоваться в жизни.

КАК МЕНЯЕТСЯ НОВОСИБИРСК: НОВЫЕ ПРОЕКТЫ И ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ

Новосибирск с самого дня основания развивался стремительно. За 130-летнюю историю из небольшого поселка он превратился в столицу Сибирского федерального округа, крупнейший научный, промышленный и культурный мегаполис.

Город меняется к лучшему благодаря участию в национальных проектах — уникальному инструменту для развития регионов, запущенному главой государства в 2019 году.

О национальных проектах страна узнала 7 мая 2018 года. Прямо в день своей инаугурации Президент России Владимир Путин подписал Указ «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». 24 декабря 2018 года правительство завершило работу над комплексными планами, то есть выдало не в общих чертах сформулированные идеи, а конкретику — сферы жизни, сроки реализации, затраты.

НОВОСИБИРСК — ТРЕТИЙ ПО ЧИСЛЕННОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОД РОССИИ

Новосибирская область с самого начала реализации нацпроектов является одним из лидеров среди регионов и входит в десятку регионов с наибольшими объемами финансирования. Результаты этой работы видят все новосибирцы.

«СИБИРЬ-АРЕНА»

Новый ледовый дворец «Сибирь-Арена», построенный в Новосибирске по федеральному проекту «Спорт норма жизни» нацпроекта «Демография», официально открылся и уже принимает матчи.

«Сибирь-Арена», площадь которой составляет 72 тыс. кв. м, построена по индивидуальному проекту с использованием импортозамещающих технологий и оборудования отечественных производителей. При ее возведении были разработаны уникальные фасадно-витражные конструкции.

НОВОСИБИРСК ВКЛЮЧЕН В КНИГУ РЕКОРДОВ ГИННЕСА КАК САМЫЙ БЫСТРОРАСТУЩИЙ ГОРОД МИРА

Благодаря федеральному проекту «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография» с каждым годом у россиян появляется все больше возможностей для активного и здорового образа жизни. В стране регулярно проводятся массовые спортивные мероприятия, а рядом с домом обновляется инфраструктура для тренировок. Проверить свой уровень физической подготовки все желающие могут бесплатно, выполнив нормативы комплекса ГТО.

СКИФ

Грандиозная стройка в наукограде Кольцово называется так — Сибирский кольцевой источник фотонов (СКИФ). Если не оперировать сложными научными терминами, а сказать простым языком, то задача нового объекта — выполнять роль огромного микроскопа.



Реализацию уникального проекта «Сибирский кольцевой источник фотонов» в Новосибирске на самом старте поддержал Президент РФ В.В. Путин. Современный центр научных исследований с использованием синхротронного излучения должен решить глобальную государственную задачу — не допустить превращения России в научно-технологическую периферию и кадрового донора.

НОВОСИБИРСКИЙ АКАДЕМГОРОДОК — ОДИН ИЗ САМЫХ УЗНАВАЕМЫХ НАУЧНЫХ ЦЕНТРОВ В СТРАНЕ

Ключевая роль в этом процессе отведена Новосибирскому государственному университету. На встрече с молодыми учеными в декабре 2023 года Президент заявил, что Центр коллективного пользования СКИФ начнет работать в 2025 году.

КАМПУС МИРОВОГО УРОВНЯ

Кампус мирового уровня Новосибирского госуниверситета возводят по нацпроекту «Наука и университеты» с опережением графика. В ходе первой очереди строительства специалисты строят учебный корпус специализированного учебно-научного центра НГУ, досуговый центр и комплекс общежитий.

Главная цель нацпроекта «Наука и университеты» — вывести Россию в пятерку мировых лидеров по разработкам в приоритетных областях. Создаются условия, чтобы ученым было комфортно жить и работать в нашей стране, большое внимание также уделяется популяризации науки, чтобы привлечь в эту сферу молодежь.

Запущена программа по созданию сети современных кампусов. Исследователей обеспечивают передовым оборудованием и инфраструктурой, в том числе уникальными установками класса «мегасайенс». Вузы, НИИ и бизнес приглашают участвовать в совместных проектах, что позволяет быстрее и эффективнее использовать передовые открытия на благо развития страны.

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ ШКОЛ И ДЕТСАДОВ

В прошлом году депутаты приняли новый Генеральный план Новосибирска. В нем расписано, как будет меняться город до 2030 года. Одна из самых серьезных задач — строительство новых школ и дет-

ских садов. Первых должно появиться 77, вторых — 136. Больше всего таких объектов появится в Ленинском, Кировском и Октябрьском районах. Кроме этого, власти обещают реконструкцию 76 школ и 23 садов.

НОВЫЙ ТЕРМИНАЛ ТОЛМАЧЕВО

В Новосибирском аэропорту заработал новый пассажирский терминал — в 2,5 раза больше предыдущего. Терминал площадью более 58 тыс. квадратных метров оснащен шестью телескопическими трапами и 54 стойками регистрации. Запланированная пропускная способность — 1844 пассажира в час.

НОВОСИБИРСКИЙ АЭРОПОРТ — КРУПНЕЙШИЙ ПО ПАССАЖИРОПОТОКУ В СИБИРИ И ШЕСТОЙ В РОССИИ

Терминал открыли 9 февраля 2023 года, к 100-летию российской гражданской авиации. В ближайших перспективах — строительство новой взлетно-посадочной полосы класса А (2027–2030 годы) и развитие маршрутной сети, чтобы жители всей Сибири и Дальнего Востока могли легко добраться из нашего аэропорта в любую точку страны и мира.

НОВЫЕ СТАНЦИИ МЕТРО

В Новосибирске давно не появлялось новых станций метро. Однако сейчас идет полным ходом строительство станции «Спортивная». Кроме нее до 2030 года планируется запустить еще шесть станций. По Дзержинской линии — станции «Молодежная», «Гусинобродская», «Автовокзал». По Ленинской линии, помимо «Спортивной», планируются станции «Площадь Станиславского», «Троллейная», также рассматривается станция «Северная».

ОЗЕЛЕНЕНИЕ ТЕРРИТОРИИ

В планах — обустройство около 300 гектаров озелененных территорий. В первую очередь — в поймах рек Оби и Ини. На левом берегу власти обещают благоустроить территорию рядом с будущей ледовой ареной. На правом — окрестности микрорайонов Европейский Берег и Прибрежный.

ВЫПОЛНЕННЫЕ НАКАЗЫ В 2023 ГОДУ

ВНУТРИКВАРТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

- На территории дома №7 по ул.9-й Гвардейской Дивизии отремонтирован внутридворовой проезд, расширены и устроены парковочные карманы.
- Произведен ремонт межквартальной дороги №17 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии, обустроена пешеходная дорожка вдоль подъездов дома от проезжей части главной дороги, сделана пешеходная дорожка напротив 3-го подъезда, расширено асфальтовое покрытие проезжей межквартальной дороги по ул. 9-й Гвардейской Дивизии, 17, с устройством парковочного кармана.
- Произведено благоустройство придомовой территории дома №131 по ул. Связистов.
- Отремонтировано асфальтовое покрытие напротив контейнерных площадок дома №17 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии и контейнерной площадки дома №15 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии.

тротуары, дороги

- Асфальтирован пешеходный тротуар от жилого комплекса «Хороший» до пешеходного перехода остановки транспорта «Хилокская» (со стороны ул. Толмачевская) возле железной дороги.
- Восстановлен тротуар между 5-м и 6-м подъездами дома №113 по ул. Связистов до близлежащего тротуара.
- Сделан тротуар от арки дома №113 по ул. Связистов до остановки общественного транспорта «Школа №174».
- Сделан тротуар вдоль дома №113/1 от дома №121 до дома №109 по ул. Связистов.
- Обустроен тротуар к детскому саду «Колобок» возле дома №111 по ул. Связистов.
- Восстановлены пешеходные дорожки (задняя сторона дома №17 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии).
- Произведен ремонт дороги по ул. Связистов, 113, включая арку между 7-м и 8 подъездами, до проезжей части дороги.
- Устроена тротуарная дорожка вдоль дома по территории дома №7 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии. Установлены «лежачие полицейские».





Отчет депутата Андрея Аникина перед жителями о работе в 2023 году

- Произведено благоустройство дороги за домами в районе торцов 1-го подъезда дома по ул. Полтавской, 45, и 1-го подъезда дома №47 по ул. Полтавской.
- Оборудован знак «пешеходный переход» и нанесена разметка по ул. Олекминской (магазин «Магнит», ул. Курганская, 38).



Малый спортивный зал МАОУ «ИЭЛ» после ремонта готов к занятиям, и юные спортсмены уже оценили его по достоинству

- Восстановлена и расширена пешеходная дорожка от дома №151 по ул. Связистов до дома №160 по ул. Троллейной, организованы парковочные карманы.
- Обустроен (расширен) пешеходный тротуар вдоль трамвайных путей в районе ул. Курганской, 38/2, (от пешеходного перехода м-н «Магнит» до остановки «Волховская»).
- Обустроен пешеходный тротуар от магазина «Мария-Ра» (ул. Волховская, 28) до магазина «Лента» (ул. Волховская, 30).

ЧАСТНЫЙ СЕКТОР

- Произведена отсыпка 4-го Порт-Артурского переулка и 40% 5-го Порт-Артурского переулка (220м.).
- Произведено асфальтирование тротуара вдоль ул. Забалуева (от ул. Порт-Артурской до 12 Порт-Артурского переулка).
- Произведена отсыпка 1-го Каменогорского переулка (от ул. Забалуева в сторону ж/к «Чистая слобода»).
- Произведена отсыпка ул. Порт-Артурской (от ул. Забалуева в сторону ж/к «Чистая слобода»).



Вручение стипендий депутата Андрея Аникина ученикам школы №66



 Организовано освещение дороги от дома №1 до дома №26 по ул.9-й Гвардейской Дивизии.

УСТАНОВКА ОГРАЖДЕНИЙ

- Произведено ограждение детской площадки по адресу: ул. Троллейная, 132.
- Произведено ограждение газонов со стороны фасада дома по ул. Полтавской, 37.

САНИТАРНАЯ ОБРЕЗКА И КОРЧЕВАНИЕ **ДЕРЕВЬЕВ**

- Произведено корчевание аварийных деревьев по адресу: ул. 9-й Гвардейской Дивизии. 17.
- Произведен спил деревьев по адресу: ул. Связистов, 131.
- Произведена санитарная обрезка деревьев на территории МБОУ СОШ №86.
- Вдоль Бульвара Победы были подвергнуты санитарной обрезке кусты и деревья, произведена частичная замена на новый посадочный материал.

ДЕТСКИЕ ИГРОВЫЕ И СПОРТИВНЫЕ ПЛОЩАДКИ

- Установлена футбольно-волейбольная площадка с прорезиненным покрытием для домов №№21, 22, 23, 24 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии.
- Во дворе дома №141 по ул. Связистов установлены спортивные тренажеры и сделано резиновое покрытие.
- Установлена спортивная площадка (мини-футбольное поле) на придомовой территории дома №109 по ул. Связистов.
- Установлена детско-спортивная площадка во дворе дома №7 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии.



Ученики школы №188 в этом учебном году уже занимаются в обновленном спортивном зале. Такой своевременный подарок удалось сделать к юбилею учебного заведения

- Установлена спортивная плошадка и спортивные тренажеры во дворе дома №16 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии.
- Установлены дополнительные элементы и малые архитектурные формы на детской площадке во дворе дома №45 по ул. Полтавской.
- Установлена детская и спортивная площадки на территории дома №15 по ул.9-й Гвардейской Дивизии.
- Установлены скамейки, мусорный вазон и качели «гнездо» для детской площадки по адресу: ул. Связистов, 109.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 4







На территории округа по адресу: Забалуева, 100, в конце 2023 года появилась новая школа №221, которая в этом учебном году примет своих первых учеников. Сейчас готовность объекта близка к 100% — осталось собрать и установить мебель в учебных классах и столовой, отмыть коридоры и убрать строительные леса

ПОЧЕМУ ВАЖНО ПРОГОЛОСОВАТЬ

ПОЧЕМУ ВАЖНО УЧАСТВОВАТЬ В ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА?

Выборы Президента Российской Федерации — самые главные выборы страны. Президент определяет основные приоритеты внутренней и внешней политики России. Поэтому от выборов зависит будущее страны, а также будущее каждого из нас. Участие в выборах — это наш гражданский долг. Воспользоваться избирательным правом важно, прежде всего, чтобы обеспечить надежное будущее для своих детей, семьи и близких ради сохранения политической и экономической стабильности. Выбирая Президента, мы защищаем суверенитет и единство нашей страны. Выбирая Президента, мы защищаем свои ценности и привычный уклад жизни. Выбирая Президента, мы выражаем свою позицию.

ПОЧЕМУ ВАЖНО, ЧТОБЫ В ВЫБОРАХ **ПРИНЯЛИ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ ЖИТЕЛИ** НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ?

Если мы хотим влиять на судьбу и будущее России, мы должны принять в выборах максимально активное участие. Возможность такого выбора дается гражданам не так уж и часто, поэтому ее нужно использовать с полным чувством ответственности и сопричастности, чтобы внести свой вклад в определение пути, по которому пойдет страна. Новосибирская область активно участвует во многих федеральных программах и активно развивается, благодаря поддержке федерального бюджета. Президент уделяет большое внимание нашему региону, поддерживает инициативы губернатора по ключевых вопросам, вникает в проблемы, помогает в их решении. Результаты этой работы все мы видим. Сейчас Президенту нужна наша поддержка.

ПОЧЕМУ ВАЖНО, ЧТОБЫ НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА БЫЛА ВЫСОКАЯ

Явка избирателей это залог честных выборов. Честное проведение выборов очень важно для сохранения внутриполитической стабильности, а высокая явка на выборах повышает уровень легитимности власти. У врагов России есть цель — нанести нам стратегическое поражение. После провала контрнаступления они будут пытаться устраивать провокации, говорить, что выборы прошли нечестно, неправильно. Высокая явка покажет всему миру, как важно для россиян будущее страны и как сильна поддержка Президента.

ДЕЛА и ЛЮДИ

ВЫПОЛНЕННЫЕ НАКАЗЫ В 2023 ГОДУ

НАЧАЛО НА СТР. 3

ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛЬТУРА, СПОРТ

- Произведено оборудование двух новых классов МАОУ «ИЭЛ».
- Произведено оборудование новых классов, установка окон ПВХ, ремонт кровли, ремонт асфальтового покрытия в МБОУ СОШ №129.
- Произведен ремонт спортзала, ремонт санузлов (4 шт.) в МБОУ СОШ №188.
- Произведен ремонт асфальтового покрытия на территории МБОУ СОШ №50.
- Произведены ремонт кровли, сантехнические работы, установлены теневые навесы (2 шт.) и окна ПВХ в МКДОУ д/с №465.
- Произведены ремонт входных крылец. установка окон ПВХ и косметический ремонт в группах (устранение протечек) в МКДОУ д/с №443.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ СРЕДСТВ, ВЫДЕ-ЛЕННЫХ НА ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

- МКОУ СОШ №№66 и 129, МБУ МЦ им. А.П. Чехова СП «Импульс»: на приобретение мебели.
- МБОУ СОШ №188: на хозяйственные нужды
- МБОУ СОШ №86: на приобретение строительных материалов.



Октябрь 2023 года: продолжается озеленение Юго-Западного жилмассива. Высаживаются кустарники, на очереди саженцы сирени, серебристого тополя и рябины

- МКДОУ «Детский сад №465 комбинированного вида «Золушка» и МКДОУ «Детский сад №443 комбинированного вида «Дельфинчик»: на приобретение оборудования в пищеблок.
- МКДОУ « Детский сад №481 комбинированного вида»: на приобретение оборудования для прачечной.
- МБУ СШ «Обь»: на приобретение спортивного инвентаря.

- МБОУ ДОД «Детская школа искусств №18»: на приобретение музыкальных
- МБУ ДО ДООЦ «Спутник»: на установку дверей, приобретение инструмента и хозяйственного инвентаря.
- МКУК г. Новосибирска «ЦБС им. П.П. Бажова Ленинского района», филиал «Библиотека им. В.В. Бианки»: на приобретение компьютерного оборудования и монтаж кондиционера.
- МБУ «МЦ им. А.П. Чехова» Ленинского района г. Новосибирска, СП «Олимпик»: на приобретение подвесного потолка с комплектующими.
- МБОУ СОШ №50: на приобретение мебели (кресла в актовый зал).
- МАОУ «ИЭЛ имени Александра Гараничева»: на приобретение строительных материалов.
- МБУК г. Новосибирска КДЦ им. К.С. Станиславского: на приобретение оргтехники.

социальная помощь

 Предоставлены средства МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Ленинского района г. Новосибирска на оказание адресной помощи малообеспеченным гражданам.

Выборы ПРЕЗИДЕНТА: КАК Я МОГУ **ПРОГОЛОСОВАТЬ**

ГОЛОСОВАНИЕ В ТЕЧЕНИЕ НЕСКОЛЬКИХ ДНЕЙ

Голосование на выборах Президента России пройдет 15, 16 и 17 марта. Все три дня избирательные участки будут работать с 8:00 до 20:00 часов. Избиратель сможет проголосовать на избирательном участке по месту регистрации.

ГОЛОСОВАНИЕ «НА ДОМУ»

Избиратели могут воспользоваться голосованием «на дому» при наличии уважительных причин. К ним относятся: состояние здоровья, инвалидность, уход за больным человеком, маленьким ребенком, иные уважительные причины.

Для того, чтобы проголосовать «на дому», избирателю нужно подать письменное заявление (устное обращение) о голосовании «на дому» в участковую комиссию с 7 марта до 14:00 часов 17 марта. Такое заявление можно полать и через портал «Госуслуги» с 5 марта до 24:00 часов (по московскому времени) 11 марта.

Члены участковой комиссии 15, 16 или 17 марта придут к избирателю, который подал такое заявление, для голосования.

дистанционное электронное ГОЛОСОВАНИЕ

На выборах Президента России в Новосибирской области будет применяться дистанционное электронное

Для того, чтобы подать заявление для участия в дистанционном голосовании, избирателю необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале «Госуслуги», а также проверить актуальность персональных данных в личном кабинете.

Заявление для участия в дистанционном голосовании можно подать с 29 января до 24:00 часов (по московскому времени) 11 марта.

После получения подтверждения о возможности принять участие в дистанционном голосовании 15, 16 или 17 марта на портале vybory.gov.ru избиратель сможет сделать свой выбор, используя электронный бюллетень.

ГОЛОСОВАНИЕ ПО МЕСТУ **НАХОЖДЕНИЯ**

Механизм «Мобильный избиратель» или голосование по месту нахождения избирателя также будет применяться на выборах Президента России.

Для того, чтобы проголосовать на удобном избирательном участке в пределах страны, избиратель должен подать заявление о голосовании по месту нахождения в любой пункт приема заявлений:

с 29 января по 11 марта:

- в любую территориальную избирательную комиссию (по будням с 16:00 до 20:00 часов, в выходные дни с 10:00 до 14:00 часов);
- в любой филиал МФЦ;
- через портал «Госуслуги» (до 24:00 часов по московскому времени);

• с 6 по 11 марта:

- в любую участковую избирательную комиссию (по будням — с 16:00 до 20:00 часов, в выходные дни с 10:00 до 14:00 часов);
- 15, 16 или 17 марта избиратель сможет проголосовать на удобном избирательном участке, который он указал в заявлении.

НАКАЗЫ, ПЛАНИРУЕМЫЕ К ИСПОЛНЕНИЮ НА 2024 ГОД БЛАГОУСТРОЙСТВО

- Сформировать и асфальтировать пешеходный тротуар от ул. Хилокской, 1б, до ул. Хилокской, 1д, а также организовать систему ливневого сбора талых
- и дождевых вод.
- **—** Нанести резиновое покрытие на спортивную площадку и футбольное поле у дома №2б по ул. Немировича-Данченко. Установить спортивные тренажеры и дополнительные элементы детской игровой площадки, с установкой освещения на детской площадке и беседке.
- **—** Нанести современное резиновое покрытие на существующую детскую площадку дома №17 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии (330 кв.м). **■** Во дворе домов №№43,47
- по ул. Полтавской произвести посадку деревьев, установить тренажеры. Обязать подрядчика произвести доделку ремонта 3-го Порт-Артурского переулка. Произвести отсыпку пожарных проездов.

Произвести капитальный ремонт 4-го, 5-го,

- 6-го, 7-го, 8-го, 9-го, 10-го, 11-го, 12-го Порт-Артурских переулков.
- **—** Запретить свалку мусора около 12-го Порт-Артурского переулка, обнести данную территорию строительным забором.
- На бульваре Победы заменить плиты на тротуарный камень в местах переходов между аллеями (напротив школы №50, школы искусств №18) или выровнять уровень переходов с уровнем аллеи. Произвести ремонт внутридворового
- проезда, увеличить количество парковочных карманов, сделать тротуар из тротуарной плитки и согласовать проект ремонта дома с жителями дома №41 по ул. Полтавской.
- Отремонтировать пешеходные дорожки на Бульваре Победы вдоль дома №25 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии. Установить детскую/спортивную площадку с резиновым покрытием (мини-футбольное поле, спортивные и детские элементы, баскетбольное кольцо) на придомовой территории МКД №7 по ул. 9-й Гвардейской Дивизии,

- установить ограждение этой площадки с запираемой калиткой, согласовать проект с советом дома.
- Завершить благоустройство бульвара Победы, выложить бульварной плиткой пешеходные дорожки, соединив между собой вторую и третью полосы бульвара.

ОБРАЗОВАНИЕ

- МКОУ СОШ №66: ремонт фасада здания школы и асфальтового покрытия. ■ МБОУ СОШ №188: частичный ремонт участка кровли над спортзалом (90м2).
- МБОУ СОШ №66: частичный ремонт фасада здания, асфальтирование.
- МБОУ СОШ №50: установка пластиковых окон, ремонт санузлов. ■ МАОУ «ИЭЛ»: ремонт и оборудование
- малого спортивного зала, ремонт и открытие нового кабинета физики.
- **■** МБДОУ д/с №481: ремонт отмостки (155,95 м2) и крылец (5 шт.).
- **■** МБДОУ д/с №443: завершение работ по замене окон, асфальтирование территории.

ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА, ВЫДЕЛЕННЫЕ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН НА 2024 ГОД В СУММЕ 4 000 000 РУБЛЕЙ

- ли 60 000. МБОУ СОШ №129: приобретение мебе-
- ли 60 000. • МБОУ СОШ №50: модернизация системы
- видеонаблюдения 60 000. МБОУ СОШ №188: модернизацию системы
- видеонаблюдения 60 000. МБОУ СОШ №86: приобретение строитель-
- ных (отделочных) материалов и приобретение ограждений (перила) из нержавеющей стали — 60 000.
 - Общественные приемные депутата Совета депутатов города Новосибирска по территориальному избирательному округу №30 АНДРЕЯ АНИКИНА

Адрес:

ул. Связистов, 139/1, каждый вторник и четверг. тел. 303-09-95

Прием юриста: каждый понедельние с 9:00 до 13:00, ул. Связистов, 139/1,

тел. 303-09-95

- ванного вида «Золушка»»: приобретение осветительных приборов, сантехнического оборудования, медицинских приборов и оборудования для медицинского кабине-
- МКДОУ «Детский сад №481 комбинированного вида»: ремонт потолка в музыкальном зале — 260 000.
- МКДОУ «Детский сад №443 комбинированного вида «Дельфинчик»: приобретение мебели для пищеблока — 50 000.
- МБУ СШ «Обь»: приобретение оргтехники— 50 000.
- . МБУ ДО ДООЦ «Спутник»: приобретение мебели — 50 000.
- МБОУ ДОД «Детская школа искусств №18»: приобретение музыкальных инструментов (балалайки) — 60 000.
- МБУ «МЦ им. А.П. Чехова». СП «Олимпик»: приобретение спортивного инвентаря — $50\,000$.
- МБУ МЦ им. А.П. Чехова, СП «Импульс»: приобретение мебели — 50 000.
- МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Ленинского района г. Новосибирска: субсидии на оказание адресной помощи малообеспеченным гражданам — 300 000.
- МКДОУ «Детский сад №443 комбинированного вида «Дельфинчик»: корчевание аварийных деревьев — 50 000.
- МКДОУ «Детский сад №465 комбинированного вида»: корчевание аварийных деревьев — 50 000.

- МКОУ СОШ №66: приобретение мебе- МКДОУ «Детский сад №465 комбиниро- МКУК «ЦБС им. П.П. Бажова Ленинского района», филиал «Библиотека им. В.В. Бианки»: приобретение и монтаж кондиционера — 150 000.
 - Ул. Полтавская, 41: корчевание аварийных деревьев — 10 000.
 - Ул. Полтавская, 37: корчевание аварийных деревьев — 50 000.
 - Ул. Полтавская, 41: приобретение лавочек — 40 000.
 - Ул. Связистов, 123: приобретение и установка осветительных приборов — 10 000.
 - МАОУ «ИЭЛ имени Александра Гараничева»: приобретение строительных материа-
 - Установка тротуара между домами по ул. Связистов, 139 и 141, ведущего к МАОУ «ИЭЛ имени Александра Гараничева» — 300 000.
 - КДЦ им. К.С. Станиславского: приобретение микрофонов — 100 000.
 - Ул. Волховская, 33: приобретение теннисного стола и спортивного инвентаря — 30 000. • МБОУ СОШ №50: приобретение обо-
 - рудования для оснащения электронного тира — 400 000. ул. 9-й Гвардейской Дивизии, 11: установка

детской игровой спортивной площадки -

- 1000 000. ● Ул. Невельского, 81,83,85: установка детской игровой площадки (для малышей) — 300 000.
- МБОУ ДОД «Детская школа искусств №18»: приобретение и пошив сценических костюмов -90000.